
１年生は、天王川公園へ出かけまし

た。入学して初めてのお出かけに、ど

きどき、わくわく。芝生でお弁当を食

べ、アスレチックで元気いっぱい遊び

ました。電車に乗る時や道路を歩く時

も、周りに気をつけて、マナーを守っ

て行動することができました。藤の花

が満開の中、楽しい思い出となりまし

た。 
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 平成３１年度第２号 

(通算２７５号） 

 

1 年生  

４年生  ３年生  

２年生  

２年生は、清洲城・清洲公園に出

かけました。清洲城では天守閣に上

り、上からの景色を楽しみました。

また、帰りの電車では、生活科の勉

強として切符を改札に通す体験をし

ました。電車内のマナーを守って、

し っ か り 行 動 す る こ と が で き ま し

た。  

３年生は、電車に乗って戸田川緑地

公園へ出かけました。たくさん歩いて、

たくさん遊んだ後のお弁当は、最高！

仲間と絆を深める一日となりました。  

４年生は、電車に乗って愛知健康の

森へ出かけました。科学館で身体のこ

とを勉強し、子どもの森でたくさん遊

びました。友達の荷物を持ってあげた

り、電車で席をゆずったり、たくさん

のすてきな姿を見ることもできた一

日でした。  



「学ぶことの楽しさと充実感」 
 美和小学校では、令和２年度の新学習指導要領完全実施を見据え、「主体的・対話的

で、深い学び」を実現させるために、体験的活動や問題解決的学習などを取り入れ、児

童に学ぶことの楽しさと充実感を味わわせ、主体的に学習する習慣を身につけさせるこ

とを目指します。また、学校運営協議会と連携して、講師として地域の方々にも教えて

いただく機会を計画しています。ご協力をよろしくお願いします。  

【主な活動】  

○人権理解活動：仲間との関わりを大切にする活動を通して、他の人を思いやる気持ち

を育てます。  

○国際理解活動：ALT や VAT とともに、英語をもとに他の国への関心と理解を深めます。 

○食  育  活動：バランスのよい食事、食事のマナー、食文化の大切さなど、学校栄養

教諭と協力して、「食」に関する正しい知識を学習します。  

○栽  培  活動：地域の方々に協力していただき、米やサツマイモの栽培に取り組みま

す。  

○福祉体験活動：福祉実践教室での体験を通して、社会福祉への関心と理解を深めます。 

○キャリア教育：ドリームマップづくりや職業講話を通して、将来の夢や希望をイメー

ジさせ、目標をもって努力することの大切さを学びます。  

【教務主任  高井基行】  

１年生を迎える会について  

 ４／１９（金）の１時間目に、新たに美和小の仲間に

なった１年生６７名を迎える会を行いました。２～６年

生の各学年は、出し物をそれぞれ考えて練習をしてきま

した。ダンスや合唱、学校生活の劇など、笑顔いっぱい

に表現し、１年生に歓迎の気持ちを伝えていました。１

年生の様子を見ていると、美和小のお兄さん、お姉さん

の歌に合わせて体をゆらしたり、劇を見て笑ったりして、

楽しく過ごしていました。最後に、１年生も大きな声で

感謝の気持ちを上級生に伝えました。  

１年生は、これからの学校生活に期待を膨らませ、２

～６年生は上級生としての自覚をもつことができた会と

なりました。今後も児童会活動での学年を越えた交流を

通して、互いを思いやる心を育むとともに、だれかのた

めに一生懸命にがんばることのよさを味わってほしいと

思います。さまざまな行事を通して交流を深めていきた

いと思います。【児童会担当  今井稚奈巳  坂田未歩】 

今後の主な予定 

６月の予定 

９日（日）親子ふれあい活動 

       引き取り訓練 

１０日（月）代休 

１３日（木）１４日（金）野外活動５年 

 

７月の予定 

１１日（木）～１２日（金）、 

１６日（月）～１７日（火） 

個人懇談 

１９日（金）給食終了 



 


